

Jean-Paul Fontaine
Cazin, l'éponyme galvaudé
(Paris, L'Hexaèdre, 2012)

ERRATA & CORRIGENDA

- p. 51, 1^{ère} et 2^e lignes : « (1837-1903) », au lieu de « (1838-v. 1904) »
- p. 52, 5^e ligne : « volume », au lieu de « volime »
- p. 53, 4^e §, 1^{ère} ligne : « 1900 », au lieu de « 1899 »
- p. 139, 2^e §, 4^e ligne : « 1814 », au lieu de « 1816 »
- p. 143, 2^e §, 3^e ligne : « 31 figures », au lieu de « 29 figures »
- p.143, 2^e §, 5^e ligne : « 9 au tome IV », au lieu de « 7 au tome IV »
- p. 149, 5^e § : « avaient », au lieu de « avait »
- p. 151, dernier §, 3^e ligne : « . Au tome II : frontispice gravé par Chatelain d'après L. Pignon avec la légende « *J'ai fait un peu de bien j'y songe... C'est assez ;* » et la mention « Edition de Cazin » ; virgule à la place du point qui suit « Londres » au titre », au lieu de « ; frontispice gravé par Chatelain d'après L. Pignon avec la légende « *J'ai fait un peu de bien j'y songe... C'est assez ;* » et la mention « Edition de Cazin ». Au tome II : même frontispice qu'au tome I, virgule à la place du point qui suit « Londres » au titre »
- p. 271, note 6, dernière ligne : « Brissart-Binet », au lieu de « Brissart-Binert »